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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 9. októbra 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Ďalší motoristický sviatok i jubilejný festival piva
V sobotu 16. septembra ožil Holíč 
atmosférou dvoch tradičných podu-
jatí. Konal sa tu IX. ročník motocyk-
lových pretekov a jubilejný, X. roč-
ník Zámockých pivných slávností.

Holíčsky
zámocký okruh
Medzinárodné majstrovstvá Sloven-
ska vintage historických motocyklov 
a  sajdkár otvorili v  dopoludňajších 
hodinách tréningové jazdy. Diváci 
mohli na obvyklej trati sledovať výkony 
takmer stovky pretekárov zo Sloven-
ska, Českej republiky, Nemecka, Ma-
ďarska, Rakúska, Talianska a Veľkej 
Británie. Bola to zároveň prehliadka 
krásy starých strojov, vyrobených 
prevažne v 60. a 70. rokoch minulého 
storočia. V Kole slávy jazdci predstavi-
li skutočných veteránskych deduškov 
vrátane tých najstarších, takmer de-

väťdesiatročných motocyklov. Pred 
oficiálnym štartom pretekov sa pred-
stavitelia mesta s  viacerými hosťami 
vydali v  historických vozidlách z are-
álu zámku na tradičnú okružnú jazdu 
ulicami mesta. Po dojazde na štart 
primátor pozdravil prítomných divákov 
i všetkých Holíčanov, ktorým sa priho-
vorili aj prednostka Okresného úradu 
Viera Kučerová i starosta partnerské-
ho Hodonína Milan Lúčka.
Po úvodnom Kole slávy, v  ktorom sa 
aj so svojou Jawou 250 predstavila 
legenda československého moto-
športu Peter Baláž, odštartovala prvá 
zo súťažných kategórií. Vyschnutý 
povrch vozovky po dopoludňajšom 
daždi umožnil jazdcom otestovať 
a predviesť naplno nielen svoje ume-
nie ale i výkon ich strojov, rútiacich sa 
po rovine aj stoštyridsaťkilometrovou 
rýchlosťou. 

Na slávnostnom vyhlásení výsledkov 
primátor so svojimi hosťami i mestský-
mi poslancami odovzdali poháre a me-
daily trojici najúspešnejších pretekárov 
v každej kategórii. Na stupienky víťa-
zov vystúpila aj dvojica záhoráckych 
jazdcov. V  kategórii A1 získal  pohá-
rové ocenenie za 3. miesto Vladimír 
Blusk mladší. V kategórii A2 si víťazný 
pohár vybojoval Štefan Vacula z Uní-
na. Po prvenstve z  roku 2011 a  2. 
priečke z roku 2014 je to jeho už tretí 
medailový úspech v tejto súťaži. Cel-
kové 2. miesto v kategórii A1 obsadil 
Holíčan Ivan Bilkovič. Milanovi Hanza-
líkovi staršiemu z Kopčian iba o vlások 
uniklo pohárové ocenenie, keď v  ka-
tegórii D obsadil štvrtú priečku. Bez 
medailového umiestnenia absolvovali 
preteky aj jeho synovia Milan a David 
i štvorica ďalších záhoráckych jazdcov 
Vladimír Blusk starší, Viliam Michalka, 
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rov vystriedali skladby rockovejšieho 
charakteru, ktoré prišla zahrať skupina 
Black Company.
Do hlavného večerného programu 
organizátori zaradili obľúbené pivné 
súťaže. Tri trojčlenné družstvá sú-
ťažili v  držaní plného litrového po-
hára, v  spoločnom pití piva slamkou 
i  v  štafetovom pití jednotlivcov. Zruč-
nosť súťažiacich preverilo hádzanie 
plechoviek na cieľ a stavanie pyramí-
dy z pivných kelímkov.
Cenu za prvé miesto si odniesla par-
tia, ktorá si hovorí Kobra a  ktorá je 
každoročnou ozdobou tohto pivného 
súperenia.
Chvíle napätia prinieslo aj žrebovanie 
tomboly, v  ktorom mala viditeľne naj-
väčšiu neskrývanú radosť výherkyňa 
prvej ceny.
Program podujatia obohatili aj aktivity 
v  rámci projektu Podporujeme región 
Záhorie. V  rámci neho sa mohli záu-
jemcovia zapojiť do vedomostného 
kvízu o  pive či do súťaže o  klobásu 
Záhoria.
Na Zámocké pivné slávnosti do Ho-
líča každoročne prichádzajú ľudia za 
dobrou zábavou, posedením pri gur-
mánskych špecialitách a  samozrej-
me za ochutnávkou zlatistého moku. 
Každý z takmer 1800 návštevníkov si 
aj tentoraz mohol dopriať rôzne druhy, 
ktoré prišli ponúknuť štyria výrobcovia 
piva z Holíča a okolitého regiónu. Po 
zvyšok večera až do neskorej noci 
rozdávali dobrú náladu dídžej Robin 
a  dídžej Ivan, fanúšikov elektropopu 
potešila skupina Depeche Mode Revi-
val, o plný tanečný parket sa pesnič-
kami v disko štýle postarala formácia 
Club 84 a nielen tých skôr narodených 
pohladili melódie populárneho Karola 
Duchoňa, ktoré oživili svojim vystúpe-
ním Duchoňovci.
                                                      

Text a foto L.Novák 

   

Jozef Masaryk a Ivan Fišer.
Cenou primátora mesta Holíč bol poc-
tený zástupca primátora  Rastislav 
Caletka za podporu tohto podujatia 
počas jeho doterajších deviatich roč-
níkov. Organizátori obohatili program 
výstavou obrazov s  motoristickou 
tematikou i  prezentáciou diaľkovo 
ovládaných modelov kamiónov, s kto-
rou sa predstavil RC Auta Hobby klub 
Kobylí.
Aj tohtoročné preteky organizátori 
vyhodnotili ako úspešné. Okrem ľah-
šieho zranenia jedného z  jazdcov sa 
obišli bez komplikácií. Riaditeľ prete-
kov Peter Baláž v mene usporiadateľ-
ského Classic Clubu Hlohovec vyjadril 
poďakovanie všetkým, ktorí sa na or-
ganizácii a bezproblémovom priebehu 
súťažného podujatia podieľali.

Zámocké pivné 
slávnosti jubilejné
V  tretiu septembrovú sobotu privítal 
areál Holíčskeho zámku aj návštevní-
kov jubilejného, už X. ročníka Zámoc-
kých pivných slávností. Festival piva 
a  dobrej zábavy slávnostne otvorili 
primátor so svojim zástupcom tradič-
ným načapovaním litrového dupláku 
pivom.
Aj tohtoročný program pivných sláv-
ností sa organizátori z Oddelenia kul-
túry a športu Mesta Holíč olíč snažili 
snažili pripraviť opäť pestrým a zaují-
mavým. V hlavnom stane v jednom zo 
zámockých valov odštartovala mara-
tón hudby a zábavy populárna skupina 
Energia zo Skalice.
V  priestoroch ľavého depozitu sa 
návštevníkom o  spríjemnenie úvod-
ných chvíľ postarali bratia Šediví, inak 
2bra3, ktorých holíčska verejnosť po-
zná najmä z vystúpení na Martinskom 
jarmoku so súborom SLZA z Borského 
Mikuláša. Ľudové pesničky heligónka-
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Zámocké pivné slávnosti podporené krajskou
organizáciou cestovného ruchu Bratislava Region Tourism
Mesto Holíč sa v  mesiaci apríl 2017 
zapojilo do výzvy na predkladanie 
projektov v  rámci dotačnej schémy 
krajskej organizácie cestovného ru-
chu Bratislava Region Tourism na 
podporu rozvoja cestovného ruchu 
v  regióne na rok 2017 a  predložilo 
žiadosť o dotáciu na projekt s názvom: 
„Podporujeme región Záhorie“. Naša 
žiadosť bola úspešná  a  dotácia pri-
delená  v  sume 7  224 eur.  Celkové 
náklady projektu predstavovali 9  030 
eur. Na spolufinancovaní sa podieľalo 

mesto Holíč. Uvedený projekt mal za 
cieľ vytvoriť nový produkt cestovného 
ruchu vychádzajúceho z  histórie re-
giónu Záhorie, podporiť a zviditeľniť 
podujatie „Zámocké pivné slávnosti“ 
a  zapojiť uvedené podujatie do no-
vovznikajúceho produktu cestovného 
ruchu „Pivná cesta“ v  rámci regiónu 
Záhorie. Prevažná časť projektu bola 
realizovaná práve v rámci Zámockých 
pivných slávností, ktoré sa konali dňa 
16.9.2017 v areáli Holíčskeho zámku. 
Na príprave a  samotnej realizácii sa 

OZNAM  orez stromov 
Spoločnosť Zelená dolina, s.r.o. Ružomberok v súlade s ustanovením § 11 
zákona o energetike č. 251/2012 Z. z. vyzýva všetkých vlastníkov, nájom-
cov alebo správcov nehnuteľností, na ktorých sa nachádzajú nadzemné 
i  podzemné elektrické vedenia v  správe Západoslovenskej distribučnej, 
a.s. na odstránenie či  okliesnenie stromov a  iných porastov, ktoré 
ohrozujú bezpečnosť alebo spoľahlivosť prevádzky elektrických zariadení. 
Ide o opatrenie v súvislosti s údržbou vzdušného vedenia, podperných bo-
dov, transformátorových staníc, domových prípojok a príslušenstva NN ve-
denia. Termín začatia prác je naplánovaný na október 2017. V prípade, ak 
stromy, dreviny resp. iné porasty nebudú do termínu začatia prác odstrá-
nené, alebo okliesnené vlastníkmi, v súlade s uvedeným zákonom  máme 
právo na dobu nevyhnutnú na odstránenie a/alebo okliesnenie týchto stro-
mov či iných porastov vstúpiť na dotknuté pozemky. Odstránenie/oklies-
nenie týchto porastov prosím hláste priamo na adrese Západoslovenskej 
distribučnej, a.s. Zároveň prosíme občanov o oznámenie, či ako vlastník 
drevenej hmoty, ktorá bude orezaná, máte o ňu záujem a viete ju ako Vaše 
vlastníctvo zhodnotiť. V opačnom prípade bude táto po orezaní odvezená 
a spracovaná v súlade so zákonom o odpadoch. Vopred sa ospravedlňu-
jeme za dočasné obmedzenie a ďakujem za trpezlivosť a Vašu súčinnosť.

okrem Mesta Holíč podieľali aj partne-
ri projektu, čiže regionálne pivovary a 
miestny mäsiar. Na podujatí sme reali-
zovali taktiež rôzne aktivity - ochutnáv-
ky pív miestnych regionálnych pivova-
rov, súťaž o najlepšiu klobásu Záhoria 
a samozrejme bola zabezpečená i po-
trebná propagácia a publicita. Uvede-
ný projekt mal prínos pre celý región 
Záhorie a  to najmä prostredníctvom 
vytvorenia produktu cestovného ruchu 
„Pivná cesta Záhorie“, ktorý sa marke-
tingovo pripravuje a bude profitovať vo 

zvýšenej návštevnosti regiónu Záho-
rie, ale aj vo zvýšenom počte návštev-
níkov pivných festivalov. 

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

U partnerov na výročí
úmrtia prvého
československého prezidenta
14. septembra uplynulo 80 rokov od 
úmrtia prvého československého pre-
zidenta Tomáša Garrigua Masaryka. 
V  deň tohto výročia sa v  Hodoníne 
na Námestí 17. listopadu uskutoč-
nilo spomienkové podujatie. Okrem 
predstaviteľov mesta a  zástupcov 
verejného i  politického života sa na 
ňom zúčastnil so svojim zástupcom 
aj primátor Holíča Zdenko Čambal. 
V príhovore pripomenul osobnosť, his-

torický  význam a  odkaz zakladateľa 
československého štátu.
Po príhovoroch niektorých ďalších 
hostí a hymnách Českej a  Sloven-
skej republiky v podaní hodonínskeho 
speváckeho zboru si prítomní uctili 
pamiatku Tomáša G. Masaryka polo-
žením vencov a kytíc k jeho pomníku.

Text a foto L. Novák

Prebiehajúce investičné
akcie mesta Holíč
Tretia etapa rekonštrukcie chodní-
kov na ulici M.Nešpora sa začala 
v  polovici júla roku 2017. Po zmoni-
torovaní súčasného stavu všetkých 
chodníkov a komunikácií na ulici M. 
Nešpora a  následného zhodnotenia 
ich technického stavu sa mesto Holíč 
rozhodlo v tejto etape zrekonštruovať 
ako prvé chodník vedúci od bytového 

domu č.34 až po bytový dom č. 9-11 
vrátane prepojovacieho chodníka za 
týmto bytovým domov v celkovej hod-
note 47 304 eur s DPH. Následne sa 
pokračovalo v rekonštrukcii chodníkov 
pri bytovom dome č. 12-17, č. 20-23, 
č.24-27, č.28-31, č. 33 a č. 39-44. Do 
tejto časti rekonštrukcie mesto inves-
tovalo 61 590 eur vrátane DPH. 

II. Etapa rekonštrukcie komunikácií na ulici M.Nešpora

Zmena stránkových dní
na Spoločnom stavebnom úrade
Mesto Holíč oznamuje občanom, že od 1.10.2017
bude mať Spoločný stavebný úrad v  utorok a  vo štvrtok 
nestránkový deň. 
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Nové prepojenie komunikácie z Ulice 
Márie Terézie s cestou I/2  bolo nutné 
riešiť  z dôvodov neustále sa rozras-
tajúcej lokality, ktorá bola doteraz prí-
stupná prakticky iba  jednou príjazdo-

vou cestou. Vybudovaním predmetnej 
komunikácie sa táto lokalita sprístupní 
a prepojí z dvoch strán, čím sa výraz-
ne zlepšia dopravné podmienky pre 
ďalšiu výstavbu a život  v danej lokali-

Vybudovanie komunikácie a jej prepojenie
te. Stavebné práce sa začali v mesiaci 
júl 2017. Celkovo sa vybudovalo cca 
560 m novej asfaltovej komunikácie. 
Súčasťou stavebných prác bolo aj 
zrekonštruovanie štátnej cesty č.I/2 

o  dĺžke cca 349 m vrátane vybudo-
vania ostrovčekov. Do vyhotovenia 
novej komunikácie a zrekonštruovania 
časti cesty I/2 mesto Holíč investovalo 
507 588 eur s DPH.

Nakoľko sa hospodársky objekt tzv. 
Tabačiarne po jeho obnove stal pl-
nohodnotnou náhradou za nevyho-
vujúci Dom kultúry v Holíči a od jeho 
kolaudácie je plne využívaný ako 

kultúrnospoločenské centrum, bolo 
potrebné skultúrniť aj priestranstvo 
na parkovanie vozidiel, tzv. ihrisko 
Dolňák,  k tomu zodpovedajúcim spô-
sobom. Vzniklo tu 30 nových parkova-

Parkovisko – Zámocká ulica
cích miest. Súčasťou realizácie parko-
viska bolo aj dobudovanie chýbajúcej 
časti chodníka vedúceho po Zámockej 
ulici. Súčasťou parkoviska sú aj stro-
my, ktoré budú vysadené v jesennom 

období. Do tejto akcie mesto investo-
valo 78 919 eur s DPH.  

Oddelenie výstavby a ŽP
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Naša škola je zapojená do projektu 
Modrá škola, a práve lektorky z tohto 
projektu nám vysvetlili ako funguje 
vodárenský kolobeh, videli sme model 
metra kubického, model vodovodného 
systému, pozreli sme si výučbový film 
z obdobia znečistenia pitnej vody v 
Bratislave.

ZŠ Bernolákova Holíč

ZO ŽIVOTA ŠKÔL

Žiačky ZŠ Školská úspešné na fotosúťažiach
Na vyhodnotení výtvarnej a  fotogra-
fickej súťaže pod názvom  „Krásy 
Slovenska“  sa v Metodicko-pedago-
gickom centre v Bratislave zúčastnila 
žiačka 8. B triedy Markéta Vinklerová. 
Tu si prevzala  Čestné uznanie a  fi-
nančné ocenenie. Čestné uznanie 
a  vecnú cenu  si prevzali z  rúk ria-
diteľa školy Mgr. Romana Šveca aj 
ďalšie dve žiačky z medzinárodných 
súťaží, obidve v  kategórii fotografia. 
Janka Becániová z 8. B triedy zo sú-
ťaže „Bohúňova paleta“ a z prestížnej 
súťaže  „Mezinárodní dětská výtvarná 
výstava Lidice“ Nela Hološková z 8. A 
triedy. Blahoželáme.

Mgr. Emília Krištofíková

Výučbové exkurzie 
Tak ako sa rozbehol nový školský 
rok, tak aj my, spolu so žiakmi sme 
začali absolvovať výučbové exkurzie. 
14.septembra sme s 54 žiakmi našej 
školy navštívili Vodárenské múzeum, 
ktorého zriaďovateľom je spoločnosť 
BVS, a.s. Budova tohto múzea vznikla 
1. 11. 2007 pri príležitosti 120. výročia 
založenia prvej bratislavskej vodárne. 

vyrezávať vo dvojiciach alebo ako 
jednotlivci. Niektorí sršali nápadmi a 
vytvárali hotové umelecké diela. Všet-
ky tekvicové výtvory sme vystavili na 
školskom dvore. 

SOŠ Holíč

Vyrezávali sme tekvice
Prišla jeseň a zároveň čas vyrezáva-
nia tekvíc. Pre študentov školy poskyt-
li pestovatelia krásne vypestované 
exempláre a  tak záujemcovia z  1.D, 
2.B, 2.D, 1.HA, 2.HAA, 2.HAB, 4.HAA 
a  4.TPD v  piatok 22. septembra vo 
vestibule tvorili... a vyrezávali. Mohli 

radení študenti s najlepšími študijnými 
výsledkami. Veríme, že dvojtýždňový 
pobyt bude pre našich žiakov oboha-
tením a zvýši ich praktickú a odbornú 
pripravenosť na budúce povolanie.  
Na realizáciu projektu „Na prax do 
zahraničia “ sú z programu Erasmus+ 
pre našu školu vyhradené prostriedky 
vo výške 40 146 eur.

SOŠ J. Čabelku Holíč

Na prax do zahraničia v rámci programu Erasmus+
Už v  mesiacoch október - december 
2017 absolvujú študenti SOŠ J. Ča-
belku v  Holíči prvé zahraničné praxe 
financované programom Erasmus+.  
Ako prví prehĺbia svoje vedomosti 
a poznatky študenti z odborov polygraf 
– operátor tlače a logistika – informač-
né technológie. Miestom ich praxe 
bude tlačiarenská firma FINIDR Český 
Těšín a nadnárodná spoločnosť DHL 
Express Ostrava. Do projektu boli za-
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Zoznam zaregistrovaných kandidátov
pre voľby predsedu Trnavského samosprávneho kraja 4. novembra 2017
Kandidáti:
1. József Berényi, Mgr., 50 r., podpredseda TTSK, Dolné Saliby, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja 
2. Jaroslav Cehlárik, Mgr., 34 r., riaditeľ, Opoj, nezávislý kandidát 
3. Tibor Mikuš, Ing., PhD., 65 r., predseda TTSK, Suchá nad Parnou, nezávislý kandidát
4. Márius Novák, MUDr., 64 r., lekár, Piešťany, NOVÝ PARLAMENT
5. Konrád Rigó, 38 r., štátny tajomník Ministerstva kultúry SR, Dunajská Streda, MOST - HÍD
6. Jozef Viskupič, Mgr., 41 r., poslanec NR SR, Trnava, OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO), Sloboda a Solidarita, 
Kresťanskodemokratické hnutie, Občianska konzervatívna strana, Zmena zdola, Demokratická únia Slovenska

Zoznam zaregistrovaných kandidátov
pre voľby do zastupiteľstva Trnavského samosprávneho kraja 4. novembra 2017 
Počet volených poslancov vo volebnom obvode: 3
Volebný obvod číslo 6
Kandidáti:
1. René Bartal, 49 r., pracovník automobil. priem., Brodské, NÁRODNÁ KOALÍCIA
2. Rastislav Caletka, 49 r., zástupca primátora, Holíč, nezávislý kandidát
3. Zdenko Čambal, PhDr., 55 r., primátor mesta Holíč, Holíč, nezávislý kandidát
4. Igor Černin, Mgr., 42 r., pedagóg, Skalica, Nezávislosť a Jednota
5. Štefan Duffek, Ing., 53 r., informatik, Holíč, OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO), Sloboda a Solidarita, 
Kresťanskodemokratické hnutie, Občianska konzervatívna strana, Zmena zdola, Demokratická únia Slovenska
6. Peter Gulíšek, Mgr., 37 r., geodet, Brodské, SMER - sociálna demokracia
7. Jozef Hazlinger, Ing., 49 r., primátor mesta, Gbely, nezávislý kandidát
8. Roman Hílek, 42 r., občiansky aktivista, Kopčany, Nezávislosť a Jednota
9. Alena Hlubocká, 58 r., SZČO, Kátov, Komunistická strana Slovenska
10. Miroslav Horňák, Ing., 63 r., podnikateľ, Skalica, nezávislý kandidát
11. Jozef Hrnčirík, 42 r., nastavovač, Skalica, Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko
12. Stanislav Chovanec, Ing., 58 r., riaditeľ, Skalica, nezávislý kandidát
13. Anton Kliment, 64 r., dôchodca, Oreské, Slovenská národná strana
14. Dušan Krivský, JUDr., 68 r., dôchodca, Skalica, Komunistická strana Slovenska
15. Filip Lorenc, Bc., 25 r., študent, Skalica, Slovenská národná strana
16. Anna Mierna, Ing., 52 r., ekonóm, Skalica, OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO), Sloboda a Solidarita, 
Kresťanskodemokratické hnutie, Občianska konzervatívna strana, Zmena zdola, Demokratická únia Slovenska
17. Miroslav Mihál, Ing., 60 r., pedagóg - zástupca SOŠS v Skalici, Gbely, Nezávislosť a Jednota
18. Pavol Mihál, Mgr., 34 r., riaditeľ Inštitútu vzdelávania Maticej slovenskej, hlavný kontrolór obce Brodské, Holíč, nezávislý kandidát
19. Peter Pagáč, 49 r., zástupca primátora Skalice, Skalica, nezávislý kandidát
20. Ladislav Petržala, 23 r., strojník, Skalica, Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko
21. Lukáš Pochylý, Bc., 29 r., realitný maklér, Holíč, OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO), Sloboda a Solidarita, 
Kresťanskodemokratické hnutie, Občianska konzervatívna strana, Zmena zdola, Demokratická únia Slovenska
22. Patrik Sloboda, 24 r., podnikateľ, Holíč, SME RODINA - Boris Kollár

V súlade s prípravou volebnej kampane volieb do orgánov samosprávnych krajov, konaných dňa 4.11.2017 Mesto Holíč vyhradilo :  
Plochu na vylepovanie predvolebných plagátov  pred predajňou BILLA na Ul. Bernolákova na oplotení pozdĺž chodníka.

Pri vylepovaní volebných plagátov vo volebnej kampani je nutné  dodržiavať tieto pravidla:
Vylepovanie volebných plagátov počas volebnej kampane je možné na plochách uvedených v tomto oznámení, pričom je nutné dodržiavať kultúrnosť 
a vzájomnú toleranciu. 
Za obsah vylepovaného plagátu zodpovedá príslušná politická strana, hnutie alebo koalícia. 
Vylepovanie volebných plagátov alebo iných propagačných materiálov počas volebnej kampane mimo vyhradených plôch je zakázané.
Po uplynutí doby volebnej kampane, politické stany, hnutia alebo koalície sú povinné použité plagáty odstrániť z  plagátových  plôch na vlastné náklady.
Kontrolu vylepovania a dodržiavania týchto pravidiel uvedených vo VZN mesta zabezpečuje správca SMM Holíč, spol. s r.o., kontakt. 034 6603081.
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OKTÓBROVÍ JUBILANTI 
Janka Bohúšová, Ján Čermák

Jaroslava Čížková, Peter Dinka
Eva Faganová, Antónia Gondeková

Dalibor Hanzlúvka, Jiřina Hausbrunerová
František Hlúpik, Anna Hollá

Danka Hraběová, Milena Christenheitová
Martin Jurkovič, Klotilda Kollárová

Dezider Krasňanský, Ladislav Kukliš
Anna Lašáková, Hermína Lukačovičová

Jozef Madák, Stanislav Malach
Mária Mečiarová, Ľudmila Nemcová

Vlasta Pálichová, Anna Peťková
Emília Ružičková, Terézia Šromová
Anna Túblová, Magdaléna Vaňková

Anna Zamrzlová, Mária Žabková

Osud je občas veľmi krutý, nevráti, čo raz vzal.
Zostanú iba spomienky a v srdci veľký žiaľ.

28. septembra uplynul prvý smutný rok, čo nás opustil
pán Samuel Sokol. S láskou a úctou spomínajú 

manželka a deti s rodinami.

25. septembra uplynulo 15 rokov,
čo nás navždy opustil náš otec a starý otec,

pán Pavol Irša.
So smútkom a úctou spomínajú syn Jozef a dcéra 

Alena s rodinami.

27. septembra sme si pripomenuli 3. výročie,
čo nás náhle opustil

pán Ľubomír Štetina.
S láskou a úctou spomína manželka a deti s rodinami.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba zostáva v nás.

27. septembra uplynuli 3 roky, čo nás navždy opustil náš 
drahý otecko, dedko, pradedko, svokor, strýko a švagor, 

pán Jozef Malík.
S láskou spomínajú deti s rodinami.

3. októbra uplynulo 20 rokov od chvíle,
kedy nás navždy opustil

pán Imrich Dusík.
S láskou a úctou spomínajú manželka,
dcéra s rodinou, syn a ostatná rodina.

Čas plynie, spomienky zostávajú ...
8. októbra si pripomenieme 10. výročie úmrtia

pána Jiřího Marka.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami a ostatní príbuzní.

Pohrebná služba Záhorie s.r.o.
Bratislavská 6 Holíč (areál Trhoviska)

Kontakty:
0918 688 066

Stála služba pri prevoze zosnulých: 
0907 928 212, 0915 732 830

Otvorené:
Pondelok - Piatok

8:00 - 12:00  12:30 - 16:30

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Bc. František Tisoň (55r.) 18.8. 2017

Ing. Zdenek Chovanec (64r.) 20.8. 2017 
Jozef Hrubša (65r.) 31.8. 2017
Anna Kubíková (60r.) 3.9. 2017 

Ján Gregor (54r.) 8.9. 2017
Mária Váňová (81r.) 17.9. 2017 
Robert Žiška (65r.) 17.9. 2017
Anna Šiflová (88r.) 14.9. 2017

František Divácky (69r.) 14.9. 2017

POVEDALI SI „ÁNO“
Juraj Antálek a Ing. Dobromila Kučerová

Ivan Hanzalík a Tatiana Hnátová
Štefan Herák a Zlatica Kuruczová
Miroslav Hollý a Soňa Zdražilová
Ivan Kohout a Denisa Karlíková

Milan Kotvan a Mgr. Klára Pobudová
Jaroslav Malík a Karolína Běhalová

Boris Pňaček a Petra Čimborová
Štefan Ružička a Lucia Kotásková

Marián Samson a Jana Sedliačiková
Ing. Viliam Staník a Alica Caletková

Ing. Marek Svatík a Ing. Dominika Zaňátová
Ján Šťastný a Anna Kollárová

Marcel Štepanovský a Dana Poláková
Jakub Štetina a Petronela Uhrincová

Mgr. Marián Tomáš a Dominika Ferovová
Ľuboš Zabadal a Ing. Eva Kuklišová

Dušan Žilka a Zuzana Vorlíčková

NARODILI SA
Alexander Baláž

Karolína Balážová
Emma Bečvářová

Dominik Drinka
Laylla Gašpárková

Adam Hainc
Aneta Kapánková
Izabela Karasová
Tadeáš Kotásek
Nela Masárová

Adam Mati
Lucas Matuský
Valéria Písečná

Zdeno Škodáček
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Európsky týždeň športu na ZŠ Školská 2, Holíč
Európsky týždeň športu je iniciatívou 
Európskej komisie na podporu športu a 
fyzickej aktivity v celej Európe. V roku 
2017 si pripomíname jeho tretí ročník. 
Hlavnou témou kampane ostáva „#Be-
Active“, ktorá má nabádať k pohybu, 
a to nielen počas Európskeho týždňa 
športu, ale po celý rok. Tretí ročník 
celoeurópskej aktivity sa v  tomto roku 
konal na Slovensku od 23.   do 30. 
septembra, jeho úlohou bolo podporiť 
pohyb, šport a zdravý životný štýl.  V 
rámci toho bola vyhlásená súťaž pre 
základné a stredné školy, ktorej cie-
ľom je zapojiť čo najväčší počet ľudí 
do vybranej pohybovej aktivity. Naša 
škola sa s radosťou do tejto súťaže 
zapojila, a to hneď v niekoľkých športo-
vých či pohybových aktivitách. V stredu 
27.9., v  rámci školského klubu, deti 
absolvovali bicyklový výlet zo školy ku 
kaplnke sv. Margity pri Kopčanoch, vo 

štvrtok 28.9. sa žiaci 1. – 4. ročníka 
venovali v  areáli školského dvora na 
jednotlivých stanovištiach športovým 
aktivitám zameraným na ich  všestran-
ný pohybový rozvoj  - behom, hodom, 
skokom. V  piatok 29. 9. zasa žiaci 5. 
– 9. ročníka sa zúčastnili behu okolo 
Holíčskeho zámku s názvom Jesenný 
zámocký kilometer a  v  poobedňajších 
hodinách sa v  školskom  klube kona-
lo  podujatie s názvom Pohni kostrou, 
kde v telocvični našej školy si viac ako 
stovka detí, za zvukov rytmickej hudby, 
precvičila a rozhýbala všetky časti tela. 
Účelom všetkých týchto podujatí bolo, 
aby sa naše deti hýbali a  športovali, 
aby svoj voľný čas venovali zmyslupl-
ným aktivitám, ktoré by podporovali ich 
zdravý vývoj.

Mgr. Soňa Otavová
učiteľka ZŠ Školská 2, Holíč 

V letnom tábore po stopách sv. Martina
Nedeľa, 17. júl 2017, rekreačné za-
riadenie Výtoky v Moravanoch nad 
Váhom. 62 detí, 21 animátorov a
1 kňaz. Konečne sa po roku všetko 
dalo dokopy a odštartoval sa výnimoč-
ný tábor, ktorý každoročne organizuje 
naše združenie detí a mládeže NO-
DAM Holíč v spolupráci s farnosťou 
Holíč. Tábor bol výnimočný vďaka 
svojej téme - Život sv. Martina. Všetci 
poznáme príbeh o žobrákovi, ktorému 
Martin daroval polovicu plášťa. Život 
tohto svätca však formovali aj iné 
špeciálne udalosti, ktoré sme deťom 
predstavili a spolu s nimi aj priblížili 
vlastnosti svätého Martina, ktoré v nich 
boli ukryté.
Páter Viktor nám rozpovedal zaují-
mavý príbeh o svojom dedkovi, ktorý 
mu zanechal vzácny poklad. Bol však 
ukrytý v zamknutej truhlici, presne 
tak, ako každý správny poklad. Jedi-

nú pomoc na otvorenie predstavovala 
báseň, vyritá na truhlici. S tou si deti 
nakoniec poradili a zistili, že kľúčom 
na odomknutie je každý jeden z nich. 
Odtlačkom prsta pomohli otvoriť truh-
licu, z ktorej sa vysunula oválna tuba. 
Tuba skrývala spomienku, v ktorej nám 
pátrov dedko porozprával o tajomnom 
poklade. Ten však nájdeme až po 
zhliadnutí všetkých spomienok, ktoré 
sa týkajú života sv. Martina a po nájde-
ní všetkých jeho artefaktov. Dedko nás 
varoval pred Časom, ktorý si berie zo 
spomienok to, čo je dôležité. Nakoniec 
nám pripomenul, že spomienky uvidí-
me len raz a preto musíme dávať veľký 
pozor, čo sa v nich skrýva.
Všetci sme sa zišli u truhlice a napäto 
sme očakávali, čo sa bude diať. One-
dlho sa truhlica otvorila a vysunula sa 
z nej spomienka o Martinovom vstupe 
do armády. Napriek svojej túžbe po 

Bohu a kláštore sa musel stať voja-
kom, lebo bol vydaný edikt nariaďujúci 
odvody synov vyslúžilých vojakov do 
vojska. So zatajeným dychom sme 
sledovali spomienku, keď však prišiel 
Čas a zobral Martinov povolávací list. 
V tej chvíli sme všetci vedeli, čo mu-
síme nájsť. Aby sa nám to však poda-
rilo, museli sme si v malej katechézke 
priblížiť vieru a najmä húževnatosť vo 
viere, pretože zmiznutý povolávací list 
bol symbolom Martinovej viery v Boha 
a ako sa mu dokázal odovzdať. Po ce-
lodennom snažení, námahe a ťažkom 
premýšľaní sa nám podarilo artefakt 
nájsť a na sv. omši sme ho hrdo za-
niesli pátrovi Viktorovi.
Takto ubiehal deň za dňom, spomienka 
za spomienkou. Našli sme husie pier-
ko, meč, plášť či Bibliu; zistili sme, aký 
bol sv. Martin štedrý, pokorný aj ako 
nebojácne šíril Božie Evanjelium.

A čo sa skrývalo v tom tajomnom pok-
lade? Pátrov dedko to mal vynikajúco 
vymyslené: v poklade bola ďalšia spo-
mienka, v ktorej sa skrýval dedkov prí-
hovor. Všetko nám vysvetlil a my sme 
pochopili, že nie artefakty ale vlastnosti 
sv. Martina sú tým pravým a najvzác-
nejším pokladom. 

S touto krásnou myšlienkou a veľkým 
odhodlaním šíriť nadobudnuté vlast-
nosti sme sa v nedeľu po sv. omši 
a spoločných fotografiách rozlúčili.                                                            
Ďakujeme všetkým účastníkom, hlav-
ne animátorom za ich ochotu a  čas, 
ktorý venovali príprave tábora. Ďakuje-
me i mestu Holíč a Prvej teplárenskej 
za finančný príspevok a  tešíme sa 
opäť o  rok na ďalšie spoločné dob-
rodružstvá. 

V. Duffková
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 KULTÚRNE PODUJATIA 

3.október  2017 
 
od 1600 hod. 
 
KOC Areál zámku 

EKOTOPFILM 
Medzinárodný filmový festival EKOTOPFILM – ENVIROFILM. Okrem 
jedinečných dokumentárnych filmov z celého sveta vám prinášame 
program "mimo plátna", kde diskutujeme s našimi hosťami na aktuálne 
témy. 
Vstup zdarma. 
Org:  IFF Ekotopfilm a Město Holíč 

18.október  2017 
o 1500 hod. 
KOC /Tabačiareň/ 

S ÚCTOU K STARŠÍM 
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri príležitosti Mesiaca 
úcty k starším. 
Org.: Mesto Holíč 

24. – 27.október 2017 
 
 
 
Areál zámku 

STRAŠIDLÁ NA HOLÍČSKOM ZÁMKU   
Strašidlá pre bojkov - Vstupy do zámku každých 30 minút., od 1600 
hod. posledný o 1830 hod.         Vstupné 2,-€ výhradne v predpredaji 
t.j. najneskôr deň vopred / deti do 3 rokov zdarma /. 
Strašidlá pre odvážnych - Vstupy do zámku každých 60 minút, od 
1600 hod.posledný o 2100 hod.   Vstupné 4,- € výhradne 
v predpredaji, t.j. najneskôr deň vopred / nevhodné pre deti do 3 
rokov 
Sprievodný program pre deti v depozite. 
Org.: Mesto Holíč + CVČ Holíč + ZŠ, SOŠ Holíč 

24. október 2017 
1700 hod. 
ZŠ Školská 

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Školská 
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do cechu žiackeho 
v telocvični školy. 
Org.: Základná škola, Školská Holíč 

25.október  2017 
1700 hod. 
ZŠ Bernolákova 

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Bernolákova 
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do cechu žiackeho 
v telocvični školy. 
Org.: Základná škola, Bernolákova Holíč 

27.október  2017 
1500 hod. 
Mestský cintorín 

PIETNA SPOMIENKA – PAMIATKA ZOSNULÝCH 
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, ktorí nás opustili. 
Org.: Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 

8.október   2017 RYBÁRSKA SÚŤAŽ - valy 
14.október  2017 
800 hod. začiatok výlovu 
od 900 hod. program 
Zámocký rybník 

Výlov zámockého rybníka 
Verejný výlov rybníka. Predaj živých rýb, ochutnávka rybích špecialít. 
Koleso šťastia s  možnosťou výhry.  Country kapela Vinohrad. 
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč 

14.október  2017 
o 1030 hod. Tereziánsky 
žrebčín Kopčany 
o 1200 hod. Zámocký 
rybník Holíč 

HUBERTOVA JAZDA 
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny so štartom  v 
areáli Kopčianskeho žrebčína a cieľom pri Zámockom rybníku. 
 
Org: JACK Kopčany a Mesto Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA NOVEMBER 
10.november 2017 Deň vojnových veteránov 
11.november 2017 Martinský jarmok 

 

OZNAMY

Pozvánky na podujatia
OKTÓBER 2017

KLUB SENIOROV
HOLÍČ oznamuje
V našom klube seniorov sa okrem rôznych spoločenských a kultúr-
nych podujatí stretávajú aj tí, ktorí majú vyhranené záujmy či už sú 
to speváci, cvičenky, turisti, gazdinky...... a tak by som rada oslovila 
aj tých, ktorí svoj voľný čas venujú svojim záhradám, záhradkám, 
vinohradoch, kvetinkám, bylinkám......jednoducho tomu, čo zasejú, 
dopestujú a  mnohé z toho dokážu v konečnej podobe uskladniť vo 
svojich komorách a pivniciach.
Nie všetci však vedia, ako a čo sa pestuje v tejto našej oblasti, nie 
všetci poznajú fígle, ktoré záhradkár a ovocinár musí vedieť, aby 
bola úroda dobrá. Podeliť sa so svojimi  skúsenosťami a vedomos-
ťami aj s ostatnými, upozorniť na to, čo sa neosvedčilo, porozprá-
vať o prípravách, jarných či zimných prácach na záhrade  a veľa 
ďalších zaujímavostí, ktoré táto činnosť ponúka.

Staňte sa členom/ členkou
KLUBU  ZÁHRADKÁROV

ktorý začína svoju činnosť v októbri 2017 v priestoroch Klubu se-
niorov Holíč.
Členstvo je bezplatné, hodina a deň bude dohodnutá podľa potrieb 
väčšiny členov.
Jeden raz za štvrť roka bude pozvaný na  prednášku odborník 
z určitej oblasti, či už ovocinár, pestovateľ plodín, vinohradník......
Prihlásiť sa môžete osobne v Klube seniorov dňa 12.10. 2017 
o 14,00 hodine ( p. Mrázová) alebo telefonicky 0903 942 190

   JAZDECKÉ A AGROTURISTICKÉ CENTRUM KOPČANY 
MESTO HOLÍČ a OBEC KOPČANY 

 
 

   
 
 

 

                                                 
 

 
 

                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

ZAČIATOK O 10:30 h.TEREZIÁNSKY ŽREBČÍN V  KOPČANOCH 

POKRAČOVANIE OD 12:00 h. ZÁMOCKÝ RYBNÍK V HOLÍČI 
 

S HUDBOU  A OBČERSTVENÍM   
   
   

•••••••••VVVSSSTTTUUUPPP   ZZZDDDAAARRRMMMAAA••••••••• 
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Holkatel upozorňuje na nekalé praktiky
Na základe množiacich sa dotazov, ktoré sme zaznamenali v posed-
nom období, upozorňujeme na nekalé praktiky obchodných zástupcov, 
ktorí v meste ponúkajú telekomunikačné služby. Títo zástupcovia nav-
števujú občanov priamo v bytoch a aj pomocou  falošných informácii 
ich presviedčajú na zmenu operátora televízie a internetu. Prezentujú 
napríklad aj takú  informáciu, že spoločnosť Holkatel, spol. s r.o. v Ho-
líči končí, čo samozrejme nie je pravda. Nie je vylúčené, že podobne 
informácie šíria aj o iných operátorov, nakoľko pri svojej práci od obča-
nov žiadajú informácie aké a za koľko peňazí doteraz služby internetu 
a televízie využívajú. Šírenie takejto a podobných informácií od týchto 
podomových predajcov je klamstvo a  ich zámerom je za každú cenu 
získať zákazníka a uzatvoriť s ním zmluvu, čo je podkladom na vypla-
tenie ich provízie. Dnes služby internetu a televízie poskytuje niekoľko 
káblových a mobilných operátorov, čo zákazníkovi umožňuje  sa slo-
bodne rozhodnúť. Cieľom tohto príspevku je  poukázať na skutočnosť, 
že komunikácia s potenciálnym zákazníkom nemusí byť vždy otvorená, 
férová a pravdivá. Za spoločnosť Holkatel, spol. s r.o. Vás uisťujeme, 
že svoje služby poskytujeme a budeme poskytovať aj naďalej. 

Holkatel, s.r.o. Holíč

Mimoriadna ponuka
Predám penzión FURMANSKÝ 

DVOR v Holíči
Znížená cena:  110 000,- Eur 

Kontakt na tel. č.: 
0911 141 747

Spoločnosť HPM HEAT SK s.r.o., zo sídlom v 
Gbeloch, zaoberajúca sa tepelným

spracovaním kovov,
prijme zamestnancov na pozíciu

Operátor kaliacej linky
Požadujeme:

- minimálne dosiahnuté vzdelanie: vyučený 
s maturitou

- základy práce na PC
- organizačné a komunikačné schopnosti

- pracovitosť
- spoľahlivosť

Ponúkame:
900 eur Brutto *  Obedy a nápoje zdarma

Odmena pri životnom jubileu
Dochádzkový príspevok *  13. plat

Príspevok zamestnávateľa na dovolenku

Kontakt: 0902 847 613,
e-mail: info@hpmheat.euFirma Ján Skala Stavoimpex Holíč ponúka

na odpredaj novovybudované garáže
v Holíči na Kollárovej ulici.

Cena nižších garáží (2400 mm) je 9 700 eur,
cena vyšších garáží (2650mm) je 10 000 eur.  

Kontakt: 034 668 2553
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ŠPORT

FUTBAL

Iskra Holíč - OFK Malženice 1:3 (0:0)
g. 84.Konečný - 58.Kovársky, 79.Juhász, 89.vlastný  
Kto čakal, že top favorit a líder súťaže Malženice si na Záhorí spraví kanoná-
du, musel byť sklamaný. Vedúci tím tabuľky pôsobil ospalým dojmom a šance 
si vytváral veľmi ťažko. Domáca Iskra hráčsky zdecimovaná musela nastúpiť i s 
náhradným gólmanom na hrote útoku. Šance, ktoré si Malženice vytvárali im stačil 
pokryť bravúrne chytajúci Myšák. Nedovolil hosťom skórovať zo stopercentných 
príležitostí v 21. a ani v 41. minúte. Najväčšiu šancu v prvom polčase mal v 43. 
minúte Rehák, no zoči voči Myšákovi ho tento s prehľadom vychytal.  Domáca 
Iskra i napriek nepriaznivému skóre bojovala a odmenou jej bol gól, ktorý strelil po 
prihrávke Ružičku Konečný. Holíčania si zo zápasu bod neodniesli, za bojovnosť 
si minimálne pochvalu zaslúžia. Malženice, i podľa vyhlásení «majiteľa» klubu 
nám prišli nadeliť minimálne «päťku», no nakoniec vyhrali s odretými ušami.                                

Zdroj: www.iskra holic.sk
IV. liga Severozápad – dorast
Chynorany – Holíč 7:0
Holíč – Nedožery-Brezany 0:6
III. liga mladší žiaci
Nováky - Holíč  4:2 (Adam Horniak, Laura Horniaková)
III. liga starší žiaci
Nováky - Holíč  3:3 (Duchoslav, Tomele, Hrušecký)

Zdroj: www.futbalnet.sk

Top favorit vodu nenamútil

Prvú septembrovú sobotu vycestovali hádzanári Holíča na 2. ročník turnaja star-
ších pánov a 1. ročník turnaja dám v najlepších rokoch. V prvom zápase Holíčania 
nastúpili proti extraligovým Malackám, ktorým podľahli 4:11. Do druhého zápasu 
nastupovali holíčski hádzanári s odhodlaním zahrať lepšie, avšak opäť prehrali, 
s domácou Trnavou, 7:11. Prekliatie jedenástich inkasovaných gólov neprelomili 
ani v  treťom zápase proti Výberu Európy, v  ktorom sa stretli hráči zo Srbska, 
Anglicka, Španielska a z extraligových Nových Zámkov, a znova prehrali, pričom 
dlho držali priaznivý stav 2:4. Potom zaúradovali väčšie skúsenosti súpera, tiež 
chyby v útoku a veľmi slabá streľba. Rýchlymi brejkmi súper odskočil na konečný 
stav 3:11. Tešiť snáď môže iba skutočnosť, že z hry na postavenú obranu dosta-
li Holíčania iba jeden gól. Po troch prehratých zápasoch hrali posledný zápas 
s Pezinkom. Hneď v úvode dali gól a prvýkrát na turnaji viedli. Vedenie udržali 
až do konca zápasu a zaslúžene, po dobrej hre brankára a obrany, vyhrali 8:6, 
čím obsadili konečné štvrté miesto. Holíčan Marian Šupík bol vyhlásený osobnos-
ťou turnaja. Celkové poradie: 1. Trnava, 2. Malacky, 3. Výber Európy, 4. Holíč, 5. 
Pezinok. Holíč reprezentovali: Ján Čížek, Peter Čermák, Marek Michálek, Jaro 
Zástava, Karel Tychler, Marian Šupík, Dušan Frndalovics, Roman Sobotka, Stano 
Mikuš, Ladislav Karnoš, Miro Šlahor a Pavel Šupík.

(df)

Šnúra tretích miest prerušená  

23. septembra sa Holíč stal dejiskom ďalšieho medzinárodného športového podu-
jatia. Svoju premiéru tu mal turnaj starších žiačok vo volejbale, ktorý bol zároveň 
prípravou na nadchádzajúci ligový ročník. So želaním čo najlepších výsledkov 
a férovej hry privítal účastníkov primátor Zdenko Čambal. O víťazný pohár primá-
tora prišlo zabojovať osem tímov zo Slovenska a Českej republiky. V  telocvični 
Základnej školy na Bernolákovej zvádzali vzájomné súboje Uherské Hradiště, 
Přerov, Žiar nad Hronom a Skalica. V športovej hale na Kollárovej ulici súperili 
družstvá Žiliny, Senice, Vyškova a  Holíča. V  úvodnom zápase domáce hráčky 
zdolali súpera zo Senice 2:0 na sety. Rovnakým pomerom vyhrali aj nad Vyško-
vom a Žilinou. Vo finále, kde postúpili víťazi oboch základných skupín, si celok 
Holíča zmeral sily s Uherským Hradišťom. Vo vyrovnanom trojsetovom dueli vy-
hral moravský tím 2:1 a stal sa celkovým víťazom turnaja. Tretie miesto obsadila 
Žilina, ktorá v súboji o bronz porazila Přerov 2:0.

Text a foto L. Novák

Holíč hostil medzinárodný 
turnaj volejbalistiek

Vyžrebovanie basketbalu mužov - 2.liga muži Západ  2017/2018

Domáce zápasy hrá MŠK BO Holíč vždy v sobotu o  16,00 hodine v športovej hale na Kollárovej ulici v Holíči.

7.10.2017  
1. MŠK BO Holíč VŠK FEI STU Bratislava
2. TJ Iskra Partizánske TJ Štadión Trenčín
3. BK Dunajská Streda BK Levickí Patrioti B
4. BK EXIT Nitra BK Klokani Ivanka p/D
21.10.2017  
5. VŠK FEI STU Bratislava BK Klokani Ivanka p/D
6. BK Levickí Patrioti B BK EXIT Nitra
7. TJ Štadión Trenčín BK Dunajská Streda
8. MŠK BO Holíč TJ Iskra Partizánske
4.11.2017  
9. TJ Iskra Partizánske VŠK FEI STU Bratislava
10. BK Dunajská Streda MŠK BO Holíč
11. BK EXIT Nitra TJ Štadión Trenčín
12. BK Klokani Ivanka p/D BK Levickí Patrioti B
18.11.2017  
13. VŠK FEI STU Bratislava BK Levickí Patrioti B
14. TJ Štadión Trenčín BK Klokani Ivanka p/D
15. MŠK BO Holíč BK EXIT Nitra
16. TJ Iskra Partizánske BK Dunajská Streda
2.12.2017  
17. BK Dunajská Streda VŠK FEI STU Bratislava
18. BK EXIT Nitra TJ Iskra Partizánske
19. BK Klokani Ivanka p/D MŠK BO Holíč
20. BK Levickí Patrioti B TJ Štadión Trenčín
16.12.2017  
21. VŠK FEI STU Bratislava TJ Štadión Trenčín
22. MŠK BO Holíč BK Levickí Patrioti B
23. TJ Iskra Partizánske BK Klokani Ivanka p/D
24. BK Dunajská Streda BK EXIT Nitra
13.1.2018  
25. BK EXIT Nitra VŠK FEI STU Bratislava
26. BK Klokani Ivanka p/D BK Dunajská Streda
27. BK Levickí Patrioti B TJ Iskra Partizánske
28. TJ Štadión Trenčín MŠK BO Holíč

Základná časť


